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Χώρος: Βορεινή αίθουσα, Ισόγειο Κ.Α.Μ., Ενετικό 

Λιμάνι Χανίων.   

Ομιλίες - παρουσιάσεις - συζητήσεις                     

στα  πλαίσια της ενότητας:                                           

Το κρασί  μέσα σε ένα ευρύτερο πολιτιστικό 

πλαίσιο. Παράγει και  μεταφέρει πολιτισμό.                                    

 Δράση 1                                                              

"Το κρασί κατά την ιστορική παρουσία των 

μονοθεϊστικών θρησκειών στην Κρήτη". 

Μελέτη και σύντομη  παρουσίαση   από τον  

κ. Χρήστο Φραδέλλο.                                             

(Σπούδασε θεολόγος στο Καποδιστριακό 

πανεπιστήμιο Αθηνών, με μεταπτυχιακές 

σπουδές στη Θρησκειολογία, είναι καθηγητής 

Μέσης Εκπαίδευσης στο 3ο Λύκειο Χανίων 

και  συγγραφέας του βιβλίου "Ισλαμικές 

Αδελφότητες στην Τουρκοκρατούμενη 

Κρήτη").                                                                                                                       .                          

.                         διάρκεια παρουσίασης 20΄                                    



Δράση 2 

Ανάγνωση αποσπασμάτων από το βιβλίο 

«Κρασί και εξουσία» του Jonathan Nossiter 

Το βιβλίο αυτό είναι ένα προσκλητήριο να 

εξεγερθούμε ενάντια στους φόβους μας             

ώστε να ξαναβρούμε την ελευθερία                  

-δηλαδή τη βαθύτερη έννοια-  της γεύσης.    

Το κρασί «από μέσα», αλλά και «από έξω», 

μέσα σε ένα ευρύτερο πολιτιστικό πλαίσιο, 

που δεν αφορά μόνο τον κλειστό κύκλο των 

οινόφιλων γευσιγνωστών.  

                                                                                       

Με αφορμή το βιβλίο «Κρασί και εξουσία» 

Θα γίνει ανοικτή για το κοινό συζήτηση με 

θέμα την έννοια του τερουάρ/αμπελοτοπιού 

στην οποία θα συμμετέχουν οινοποιοί από 

την Κρήτη και  τη Μακεδονία (Νάουσα) και ο 

οινο-δημοσιογράφος  Ντίνος Στεργίδης. 

  

Παιδική έκθεση ζωγραφικής έργων μαθητών 

και μαθητριών με θέμα το αμπέλι,               



από τους παιδικούς σταθμούς «Παιδόκηπος» 

(Διευθ. κα Παπαδοπέτρου Ιωάννα) και           

«Θησαυρός» (Διευθ. κα Μαθιουδάκη Στέλλα 

 

 


